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Решения заданий 13-19 

Задание 13. Дано уравнение 
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а) Решите уравнение. 

б) Найдите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 
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Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен правильный ответ 2 

Обоснованно получен верный ответ в пункте а 

ИЛИ 

получены неверные ответы из-за вычислительной ошибки, но при 

этом имеется верная последовательность всех шагов решения обоих 

пунктов: пункта и а пункта б 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, приведённых 

выше 

0 

Максимальный балл 2 

Задание 14. Дан куб ABCDA1B1C1D1 с ребром 22 . Точки М и Т - середины ребер AD 

и A1B1 соответственно. 

а) Докажите, что MTCA 11 . 

б) Найдите расстояние от середины ребра B1C1 до прямой МТ. 



 2 

 
 

Содержание критерия Баллы 

Приведено обоснованное верное доказательство в пункте а) 

и обоснованно получен верный ответ в пункте б) 

2 

Выполнен только пункт а) или выполнен пункт б) при 

отсутствии обоснования пункта а) 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, 

приведённых выше 

0 

Максимальный балл 2 

 

*Критерии распространяются и на случай использования координатного метода. 

 

Задание 15. Решите неравенство 
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Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ 2 

Допущена единичная ошибка, возможно, 

приведшая к неверному ответу, но при этом 

имеется верная последовательность всех шагов 

решения. 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, 

перечисленных выше. 

0 

Максимальный балл 2 
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Задание 16. Параллелограмм и окружность расположены так, что сторона AB касается 

окружности, CD является хордой, а стороны DA и BC пересекают окружность в 

точках P и Q соответственно. 

а) Докажите, что около четырехугольника ABQP можно описать окружность. 

б) Найдите длину отрезка DQ, если известно, что AP = a, BC = b, BQ = c. 
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Содержание критерия Баллы 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а), и 

обоснованно получен верный ответ в пункте б) 

3 

Получен обоснованный ответ в пункте б) ИЛИ имеется верное 

доказательство утверждения пункта а), и при обоснованном 

решении пункта б) получен неверный ответ из-за 

арифметической ошибки 

2 

Имеется верное доказательство утверждения пункта а) ИЛИ 

при обоснованном решении пункта б) получен неверный ответ 

из-за арифметической ошибки ИЛИ обоснованно получен 

верный ответ в пункте б) с использованием утверждения 

пункта а), при этом пункт а) не выполнен 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, 

приведённых выше 

0 

Максимальный балл 3 

 

 

Задание 17. Иван Васильевич по случаю рождения сына открыл 1 апреля 

2000 года счёт в банке, на который он ежегодно вносит 1000 рублей. По 

условиям вклада банк ежегодно начисляет 10% на сумму, находящуюся на 

счёте. Через 6 лет у Ивана Васильевича родилась дочь, и 1 апреля 2006 года он 

открыл в другом банке счёт, на который ежегодно вносит по 2100 рублей, а 

банк начисляет 21% в год. В каком году после очередного пополнения суммы 

вкладов сравнялись, если деньги со счетов не снимались? 



 5 

 
 

Содержание критерия Баллы 

Обоснованно получен верный ответ. 3 

Условие задачи верно сведено к решению математической (вычислительной, 

алгебраической, геометрической и т.д.) задачи, но получен неверный ответ из-за 

вычислительной ошибки ИЛИ получен верный ответ, но решение недостаточно 

обосновано. 

2 

Условие задачи верно сведено к решению математической (вычислительной, 

алгебраической, геометрической и т.д.) задачи, но при этом решение не 

завершено. 

1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, приведённых выше. 0 

Максимальный балл 3 

 

Задание 18. При каких значениях параметра a уравнение 

 

 
 

имеет единственное решение? 

 

Критерии оценивания выполнения задания Баллы 

Обоснованно получен правильный ответ. 4 

С помощью верного рассуждения получен ответ, но в 

решении допущена вычислительная ошибка или оно 

недостаточно обосновано 

3 

С помощью верного рассуждения получен ответ, но в ходе 

решения допущена одна ошибка, отличная от 
2 
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вычислительной 

Получены некоторые верные значения параметра, однако 

решение содержит более одной ошибки 
1 

Решение не соответствует ни одному из критериев, 

перечисленных выше. 
0 

 

 

 
 

Задание 19. а) Приведите пример такого натурального числа n , что числа 
2n  и 

 224n  дают одинаковый остаток при делении на 100. 

б) Сколько существует трёхзначных чисел n с указанным в пункте а свойством? 

в) Сколько существует двузначных чисел m, для каждого из которых существует 

ровно 36 трёхзначных чисел n, таких, что 
2n  и  2mn   дают одинаковый остаток при 

делении на 100? 
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Критерии оценивания выполнения задания Баллы 

Приведено верное обоснованное решение. 4 

Верно получены три из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов ИЛИ 

выполнен один из пунктов (см. критерий на 1 балл) и приведено обоснованное 

верное решение пункта в). 

3 

Верно получены два из перечисленных (см. критерий на 1 балл) результатов ИЛИ 

приведено обоснованное верное решение пункта в). 
2 

Верно получен один из следующий результатов: 

— обоснованное доказательство в п. а); 

— обоснованный ответ в п. б); 

— решение в п. в) содержит логические пробелы, вычислительные ошибки или 

описки. 

1 

Приведено обоснованное верное решение пункта в). 2 

Решение не соответствует ни одному из критериев, перечисленных выше. 0 

Максимальный балл 4 
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Перевод набранных первичных баллов в 

стобалльную и в пятибалльную системы 

 

Первичный Тестовый 

0 0 

1 5 

2 9 

3 14 

4 18 

5 23 

6 27 

7 33 

8 39 

9 45 

10 50 

11 56 

12 62 

13 68 

14 70 

15 72 

16 74 

17 76 

18 78 

19 80 

20 82 

21 84 

22 86 

23 88 

24 90 

25 92 

26 94 

27 96 

28 98 

29 99 

30 100 

31 100 

32 100 

 

 

Тестовый Оценка 

0-26 2 

27-46 3 

47-64 4 

65-100 5 

 


